

Načrti na rešet

»...Izvršni sveti občin in mesta Ljubljana dajejo osnutek dolgoročnega plana z urbanistično zasnovano mesta Ljubljana v javno razpravo in obravnavo delegatov zborov skupščin občin in mesta ter ob tem predlagajo, naj hkrati razrešijo tudi nekatera odprta vprašanja in dileme, kot so: kako pospešiti razvoj manj razvitih območij ljubljanskih občin, kako uskladiti rast mesta z realno razpoložljivimi sredstvi, kako zagotavljati ustrezno energetsko oskrbo, v kakšnem obsegu in kje dokončno zavaruovati najboljše kmetijska zemljišča glede na tudi druge zelo nujne potrebe razvoja industrije in zaokrožanja stanovanjske gradnje, v kakršni meri združevati sredstva ljubljanskih občin in v regiji za pospeševanje kvalitetnega in hitrejšega družbenega in gospodarskega razvoja tako posameznih občin kot mesta in osrednje slovenske regije v celoti...«

Tako v planskih dokumentih. Kako pa tečejo javne razprave? Udeležili smo se okrogle mize, ki jo je sklicalo predsedstvo Sveta za urejanje prostorskih, komunalnih vprašanj in varstvo okolja pri OK SZDL naše občine.

Zanimiva so dognanja predstavnikov obrobniških krajevnih skupnosti, katerih delegati so se na razpravo očitno dobro pripravili. Sprožili so vrsto pripomb in predlogov, ki jih bodo predlagatelji dokumenta morali dobro preučiti, preden se bo dokument znašel pred dokončno potrditvijo, čas za razpravo in dopolnilo pa je dokaj kratek. Zadnja leta namreč individualna stanovanjska gradnja precej napreduje, to velja predvsem za območja izven mestnega jedra, medtem ko infrastruktura močno zaostaja. Delegati so se tudi zavzeli za ohranitev tistih zemljišč, ki so še kako pomembna v kmetijstvu, kajti znano je, da vse preradi segamo po kvalitetnih kmetijskih zemljiščih, ki se umikajo stanovanjski gradnji. Tudi industrija ne zaostaja dosti. Priča smo nenehnemu porastu prebivalstva; le-temu je treba odmeriti potreben prostor, s tem se moramo sprijazniti, smo slišali med drugim

v razpravi Anke Tominškove. Maruška Letnar se je dotaknila problema mladih, kajti vse premalo se vključujejo v razprave, jasno pa je, da so prav oni dediči tistega, kar bomo dogradili v tem dolgoročnem planu.

Eden od delegatov je načel problem »satelitskih naselij« ali z drugo besedo spalnih naselij. Do zdaj so nemalokrat pri gradnji stanovanjskih naselij zanemarjali dejstvo, da takšna naselja potrebujejo še kaj več kot stanovanja. Drobnogospodarstvo, storitvene dejavnosti in sploh infrastruktura naj bi bili glavni spremljevalci novih gradenj. Prav tu pa imajo pomembno mesto krajevne skupnosti, zlasti na obrobju mestnega jedra.

Po končani javni razpravi se bo Osnutek dolgoročnega plana občin in mesta z urbanistično zasnovano še enkrat znašel na rešet, saj bodo pripravljenci tega dokumenta morali upoštevati tudi predloge in pripombe delegatov, zlasti s tistih območij, kjer se da še marsikaj spremeniti in dopolniti, čemur so tudi namenjene javne razprave.

Jože Čurin

Samoprispevek III.

»Zelena luč« za novo osnovno šolo

V krajevni skupnosti Bratov Babnik so pionirji minuli mesec položili temeljni kamen za osnovno šolo. Sredstva v višini 24 starih milijard dinarjev so zagotovljena iz III. samoprispevka, izvajalec del pa je celjski Ingrad.

Poleg osemnajstih učilnic bodo 580 osnovnošolcem, kolikor jih bo v eni izmeni, na voljo tudi telovadnica, kabineti in kuhinja za pripravo približno 600 kosil. Pouk naj bi potekal v dveh izmenah, s čimer bodo razbremenili utesnjeni osnovni šoli Milana Mravljeta in Veljka Vlahoviča. Pričakujejo, da bo šola zgrajena v 14 mesecih, to je do novega šolskega leta 1985/86.

»... V naši občini imamo več kot 10 tisoč šoloobveznih otrok, in prav solidarnost delovnih ljudi in občanov mesta Ljubljana in naše občine je pripomogla, da smo v minulih 15 letih pospešeno dograjevali našo osnovnošolsko mrežo, ki pa je kljub številnim novogradnjam žal še vedno pod povprečjem Ljubljane z vidika osnovnošolskega standarda. Zaradi tega in zato, ker imamo na mnogih šolah večizmenski pouk, se 700 naših otrok še vedno vozi v druge osnovne šole, največ v občino Center. Ta ugotovitev zlasti velja za otroke — učence z območij KS Koseze, Bratov Babnik, Dravlje, Dolomitski odred in Podutik...« je v svojem priložnostnem nagovoru poudarila predsednica izvršnega sveta občine Ljubljana-Šiška Maruška Letnar.

Ob polaganju temeljnega kamna za prepotrebni objekt družbenega standarda v tej krajevni skupnosti so s kulturnim programom obenem počastili dan pionirjev. Pionirjem so se pridružili tudi krajanji, predstavniki DPO in KO ZB NOV, vse prisotne pa je med drugimi pozdravil tudi predsednik skupščine KS Bratov Babnik Peter Karadža.

Jože Čurin



Aleš Prosen, učenec 7. c razreda osnovne šole Milana Mravljeta, ki je s svojimi vrstniki položil temeljni kamen.

Delegatsko vprašanje

Na 28. seji zborov krajevnih skupnosti sta delegaciji KS Litostroj in KS Zgornja Šiška postavili delegatsko vprašanje o porabljenih finančnih sredstvih ob razdeljevanju bencinskih bonov v naši občini.

Sekretariat za občo upravo podaja naslednjo obrazložitve:

V občini Ljubljana-Šiška se razdeljujejo bencinski boni na 28 delilnih mestih v 31 krajevnih skupnostih.

Namen tako organizirane akcije je razdeljevanje bencinskih bonov približati delovnim ljudem in občanom.

Pri vsaki delitvi bonov, ki smo jih opravili že 8, teče 9, sodeluje 32 delavcev upravnih organov in skupne strokovne službe ter delavci krajevnih skupnosti.

Ker razdeljevanje poteka tudi po rednem delovnem času upravnih organov, so delavci od 16. do 19. ure — torej 3 ure dnevno nad polnim delovnim časom, lahko kompenzirali s prostimi urami, ali pa na dan razdeljevanja prišli na delo kasneje.

Poudarjamo, da niti en delavec upravnih organov občine Ljubljana-Šiška ni dobil izplačane nadure.

Tudi pri drugih delih, kot dostava bonov in prihodi delavcev na delilna mesta v tiste KS, kjer ni avtobusne povezave, so bili stroški minimalni in ne taki, kot so navedeni v prispevku Dela »Zapravljanje z boni« in »Namesto pojasnila« ter »Bone naj bi delili vsakega pol leta«.

Izračun zneska 700.000 din je bil le teoretičen. To je le ovrednoteno delo delavcev upravnih organov in krajevnih skupnosti za dosedanje delitve, kolikor bi se to delo posebej plačalo.

Izračun je bil opravljen z namenom, da bi se boni, kolikor bo še potrebno, delili enkrat ali dvakrat letno in tako racionalizirali čas priprave in razdeljevanja bonov.

Delovni načrt

Vsi trije zbori občinske skupščine so sprejeli tudi periodični delovni načrt za zadnje trimesečje tega leta.

Poleg vprašanj, ki bodo uvrščena na dnevni red sej zborov dne 30. okt. 1984, bodo delegati v mesecu novembru razpravljali zlasti o problematiki preventivnega zdravstvenega varstva, uresničevanju svobodne menjave dela SIS družbenih dejavnosti, problematiki črnih gradenj v občini Ljubljana-Šiška ter srednjem usmerjenem izobraževanju v Ljubljani. Ponovno bodo obravnavali osnutek odloka o proračunu občine Ljubljana-Šiška za leto 1984 in osnutek odloka o proračunu za leto 1985, nadalje osnutek odloka o davkih občanov, o razglasitvi krajinskega parka Polhograjski Dolomiti in Šmarne gore za naravno znamenitost ter osnutek programa dela zborov skupščine občine Ljubljana-Šiška za leto 1985.

V mesecu decembru bodo delegati dokončno sprejemali republiško, mestno in občinsko resolucijo o politiki uresničevanja družbenega plana za leto 1985. Iz tematskega dela programa občinske skupščine pa je potrebno zlasti opozoriti na problematiko o socialnem položaju občanov, ki prejemajo družbene denarne pomoči, vprašanja oskrbe z vodo v izvenmestnih območjih, na uresničevanje ustavne koncepcije krajevnih skupnosti in delovanje samoupravne delavske kontrole in temeljnih in drugih organizacijah združenega dela na območju občine.

Nada Vljaj